

雁峰区环城南路小学衡阳晚报小记者供稿

心爱之物

■五(3)班 谢璐孜

我的书桌上放着一盏小台灯，它是三年前妈妈给我的生日礼物。

小台灯造型独特。熊爪造型的灯座，修长的灯杆，灯杆上面撑着一个蓝色的小猫头灯罩，上面还有几根胡须。灯罩下面嵌着一支晶莹的灯管，打开台灯，柔和的灯光立马洒满书桌，照亮了整个书房。

每一个学习的夜晚，小台灯都散发着光芒，在桌角静静地陪着我。春天，我在台灯旁放一束花，在灯光的照射下，我在日记本上写下“一年之计在于春”的格言。秋天，我会在灯座上放几片落叶，然后朗诵“自古逢秋悲寂寥，我言秋日胜春朝”的诗句……一年又一年，小台灯已经陪我度过了三个春秋，我们已经成为了亲密无间的好朋友。

有一次我和依依在一起玩粘球球，但我们不小心把外婆的玻璃杯打碎了。外婆闻讯赶来，看见一地的玻璃渣，怒火瞬间爆发，把我骂得好狠。我哭着跑回房间跟台灯诉苦。“别伤心了，错的确实是你，你应该去和外婆道歉。”小台灯仿佛在说。我哭完后，跑去跟外婆说对不起，外婆很快就原谅了我。

小台灯默默无闻地奉献着它的光芒，它照亮了我的书包，照亮了我的书桌，也照亮了我的学习之路，它是我的心爱之物。

我会一如既往地珍惜它，爱护它。愿这盏小台灯可以永远闪烁着它那美丽的光芒。

指导老师：向丽雯

我心爱的手表

■五(3)班 蔡亚廷

“一双筷子好奇怪，一根长来一根短。只要把它拴在手，上学吃饭不用慌。”看到这个谜语，想必大家都猜到了吧，答案就是电话手表。

我的电话手表，蓝色，有两条黑绿相间的表带，屏幕上既明显又乱的刮痕是我的“杰作”。

它是去年妈妈送我的新年礼物。

打开手表，你要输入四位数字才能解锁。进入页面，会看见一个旋转的时钟。往左滑，便看到了我的通话页面，有我的亲人及十多个好友。往右滑则会看见许多我平时常用的软件。

这个手表给我带来了许多方便，也留下了许多美好回忆。还记得在今年暑假，我们一家人去水上乐园玩，打烊了才回家，到家时我发现手表不见了，妈妈当即就和工作人员联系，在休息区找到了手表。第二天，我的手表被妈妈“接”回来了。失而复得，我更加珍惜它了。

还有一次，我调了七点的闹钟，可是起来一看，发现已经七点四十多了，我急急忙忙地跑到学校，差点就迟到了。放学后，我埋怨起手表来，可是我仿佛听到它在说：“埋怨我干嘛？七点的时候我很用力地在叫，芯片都要到报废的边缘了！你却一点动静都没有，也不从自己身上找原因，真是的！”

我爱我的手表，也珍惜我们之间的美好友谊。

指导老师：向丽雯

给老师的一封信

■六(5)班 高雅丽姿

敬爱的唐老师：

您好！

转眼间，我们已是六年级的学生，马上就要升初中了。人们都说，师恩如海深。的确是啊，这六年来，您一直陪伴着我们，呵护着我们，您的恩情我们永远难忘。

记得有一次考试，我因为粗心大意没有考好，成绩从九十多分下降到八十多分。得知成绩的我，心情瞬间跌入谷底。您看见我情绪低落的样子，马上抽出时间与我谈话。“高雅，你其实可以发挥得更好，我印象中的高雅可不应该是这样子的呀！”您用温柔的语气和我说着，我认真地听着，想到您的期待与父母的希望，心里酸酸的，下定决心以后一定要考好。之后的每次考试，我都十分认真，每一题都仔细阅读。终于，我重新回到了九十多分的行列，而且成绩比较稳定！我知道，这其中包含您辛勤的汗水。感谢您教会我如何看待失败，让我不再悲伤，对未来充满期待。每当想起您和善的笑容，慈爱的目光，我的心中就会涌起一股努力奋发的力量，这力量鼓舞我战胜困难，勇攀高峰。

这些年来，您一直坚持着让我们每天写日记，每天为我们改日记。您常常利用上课前的几分钟，让同学们展示佳作。每个月，您都会自掏腰包买奖品发给日记得“A”多的同学。这大大激发了我们写作的兴趣，提高了我们的写作水平，让我们考试时写作文不再迷茫。在您的引导下，我们班的同学都爱上了写作，有的同学作文获得了国家级奖，有的同学作文发表了……

唐老师，您每天都努力地为我们付出，真心对我们好。如果我们班是一个大家庭的话，您就是那个日夜操劳的母亲。我们要以优异的成绩来回报您对我们的爱。最后，我还想对您说：“老师，我爱您！”

祝您身体健康，万事如意！

您的学生：高雅丽姿

指导老师：唐志玲

雨中

■六(4)班 何俊霖

“嘀嗒、嘀嗒……”天空中突然下起了大雨，我急急忙忙找出了一把大雨伞。看着这把大雨伞，我不禁想起了什么。

那是一个凉飕飕的深秋，妈妈走路来接我放学，我兴高采烈地正准备和妈妈一起回家。突然，狂风大作，天空下起了大雨，妈妈立刻对我说：“我先去拿伞，你留在这等我回来。”说罢，妈妈大步走向雨中，只留下我一人站在原地。

不到一会儿，妈妈就回来了，拿来一把大雨伞，那把伞通体乌黑，比普通的伞看上去要大好多，只不过被我小时候玩弄时折断了几根伞轨。

我们走在马路上，豆大的雨不停地在那把伞上玩着“跳水小游戏”，马路上溅起了水花，我们的鞋子几乎快要湿透。快到家时，我无意间看到伞是歪着的，就提醒妈妈，“妈妈，伞好像歪了。”“没有啊！”妈妈说完还冲我笑了笑。在妈妈转头的一瞬间，我发现她右边的衣服全部湿透了。

想到这里，我觉得以后就让我来当那个撑伞的湿衣人吧！

指导老师：周常春

我和我的祖国

■五(2)班 陈思妤

继往开来，接续奋斗。中国有今日之繁荣，有许多默默无闻的科技工作者，是他们夜以继日的苦心钻研，中国的科技才得以飞速发展。当今中国许多领域都领先于世界。“天眼FAST”“北斗导航卫星”“祝融号火星车”“中国空间站”等一系列成就证明，中国已实现从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，这些累累硕果是几代人艰苦奋斗的“勋章”，这一代代科研工作者的创新与实践精神是我们应该学习的，我辈少年立誓为中华民族伟大复兴而读书！

生命不息，奋斗不止。我们应学习先辈们的精神品质，在他们创造的安宁环境中为了自己的梦想和祖国的繁荣而努力学习，奋力拼搏。中国就是我们，我们就是中国。我们的未来，就是中国的未来，“哪有什么岁月静好，不过是有人替你负重前行。”所以我们要抓住机会迎难而上，为祖国母亲的繁荣富强而奋斗。

胸前飘扬着五星红旗的一角，肩上背负着国家的期望。我们是在祖国母亲怀抱里茁壮成长的一棵又一棵小树苗。既有新时代使命的召唤，又有老师、前辈的谆谆教导。作为新时代少年，我坚信“少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强”。让我们跟着祖国与党一起好好读书，为祖国母亲贡献自己的一份力量。加油吧，少年！

指导老师：滕颖娴

